

[DE]

## ORIGINAL-BEDIENUNGSANLEITUNG

Lesen Sie zunächst alle Teile des Produkts und überprüfen Sie diese auf Vollständigkeit und Beschädigungen. Nehmen Sie ein beschädigtes Produkt nicht in Betrieb. Sollen Sie Sie Beschädigungen am Produkt feststellen, kontaktieren Sie Ihren Händler.

## ZEICHENERKLÄRUNG

Bitte beachten Sie folgende Zeichen und Wörter, welche Sie in der Bedienungsanleitung, auf dem Produkt und/ auf der Verpackung verwendet werden.

- i** = **Information:** Nützliche Zusatz-Informationen zum Produkt
- w** = **Hinweis:** Dieser Hinweis warns vor möglichen Schäden aller Art
- !** = **Warning:** Achtung – Gefährdung! Kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen
- ☑** **BESTIMMUNGSGEÄSSE VERWENDUNG**

Das Produkt dient als batteriebetriebene mobile Lichtquelle. Das Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch im Haushalt und nicht für den kommerziellen Gebrauch bestimmt. Die Leuchte ist nicht zur Verwendung in anderen Anwendungen bestimmt. Nicht für die Raumbelichtung im Haushalt geeignet. Lesen Sie vor Inbetriebnahme des Produkts die komplette Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Sie enthält wichtige Hinweise zum Umgang mit dem Produkt.

- Wenn Sie das Produkt an dritte Personen weiterreichen, händigen Sie diese Bedienungsanleitung mit aus.
- Das Produkt niemals extremen Belastungen (extreme Hitze/Kälte) aussetzen.
- Das Produkt nicht in Wasser tauchen
- Halten Sie Kinder vom Produkt und der Verpackung fern. Das Produkt ist kein Spielzeug. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
- Dieses Produkt ist nicht zur Verwendung durch Personen (Kinder mit eingeschränkter) bestimm, welche eingeschränkte körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten aufweisen bzw. fehlende Erfahrung und Kenntnis im Umgang mit diesem Produkt haben. Solche Personen müssen von einem für ihre Sicherheit verantwortlichen Aufsichtsperson zuerst instruiert oder während der Produktbenutzung beaufsichtigt werden!
- Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lebensdauer der Lichtquelle endet, muss die gesamte Leuchte ersetzt werden.
- Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden.
- Halten Sie das Produkt stets trocken.

- Wenn Sie das Produkt an dritte Personen weiterreichen, händigen Sie diese Bedienungsanleitung mit aus.
- Das Produkt niemals extremen Belastungen (extreme Hitze/Kälte) aussetzen.
- Das Produkt nicht in Wasser tauchen
- Halten Sie Kinder vom Produkt und der Verpackung fern. Das Produkt ist kein Spielzeug. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
- Dieses Produkt ist nicht zur Verwendung durch Personen (Kinder mit eingeschränkter) bestimm, welche eingeschränkte körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten aufweisen bzw. fehlende Erfahrung und Kenntnis im Umgang mit diesem Produkt haben. Solche Personen müssen von einem für ihre Sicherheit verantwortlichen Aufsichtsperson zuerst instruiert oder während der Produktbenutzung beaufsichtigt werden!
- Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lebensdauer der Lichtquelle endet, muss die gesamte Leuchte ersetzt werden.
- Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden.
- Halten Sie das Produkt stets trocken.

- Wenn Sie das Produkt an dritte Personen weiterreichen, händigen Sie diese Bedienungsanleitung mit aus.
- Das Produkt niemals extremen Belastungen (extreme Hitze/Kälte) aussetzen.
- Das Produkt nicht in Wasser tauchen
- Halten Sie Kinder vom Produkt und der Verpackung fern. Das Produkt ist kein Spielzeug. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
- Dieses Produkt ist nicht zur Verwendung durch Personen (Kinder mit eingeschränkter) bestimm, welche eingeschränkte körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten aufweisen bzw. fehlende Erfahrung und Kenntnis im Umgang mit diesem Produkt haben. Solche Personen müssen von einem für ihre Sicherheit verantwortlichen Aufsichtsperson zuerst instruiert oder während der Produktbenutzung beaufsichtigt werden!
- Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lebensdauer der Lichtquelle endet, muss die gesamte Leuchte ersetzt werden.
- Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden.
- Halten Sie das Produkt stets trocken.

**Achtung:**

- Dieses Produkt enthält Batterien. Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer
- Unsachgemäß eingesetzte Batterien können auslaufen und/oder einen Brand/Explosion verursachen
- Batterien immer komplett als Satz austauschen, immer gleichwertige Batterien verwenden
- Batterien von Kindern fernhalten: Verschluckungs- bzw. Erstickungsgefahr
- Versuchen Sie niemals, eine Batterie zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen
- Verwenden Sie die Batterien nicht, wenn das Produkt beschädigt zu sein scheint
- Batterien sind nicht wiederaufladbar
- Entsorgen Sie gebrauchte Batterien/Akkus immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen.
- Falls Batterien einmal auslaufen sollten, diese nicht anfassen. Falls Sie doch einmal in Kontakt mit Batterieflüssigkeit kommen, waschen Sie umgehend die betroffene Stelle gründlich mit Wasser ab
- Falls die Batterieflüssigkeit eine Hautreaktion verursacht oder in die Augen gelangt, gleich ärztlichen Kontakt aufnehmen
- Die Batterien nicht kurzschließen!
- Die Verwendung von Akkus und hochstromfähigen Batterien ist wegen anderer elektrischer Werte nicht zugelassen.
- Verbrauchte bzw. leere Batterien unmittelbar aus der Leuchte nehmen
- Sollte die Leuchte nicht mehr benutzt werden müssen vor der Entsorgung die Batterien aus der Leuchte entnommen werden

- Dieses Produkt enthält Batterien. Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer
- Unsachgemäß eingesetzte Batterien können auslaufen und/oder einen Brand/Explosion verursachen
- Batterien immer komplett als Satz austauschen, immer gleichwertige Batterien verwenden
- Batterien von Kindern fernhalten: Verschluckungs- bzw. Erstickungsgefahr
- Versuchen Sie niemals, eine Batterie zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen
- Verwenden Sie die Batterien nicht, wenn das Produkt beschädigt zu sein scheint
- Batterien sind nicht wiederaufladbar
- Entsorgen Sie gebrauchte Batterien/Akkus immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen.
- Falls Batterien einmal auslaufen sollten, diese nicht anfassen. Falls Sie doch einmal in Kontakt mit Batterieflüssigkeit kommen, waschen Sie umgehend die betroffene Stelle gründlich mit Wasser ab
- Falls die Batterieflüssigkeit eine Hautreaktion verursacht oder in die Augen gelangt, gleich ärztlichen Kontakt aufnehmen
- Die Batterien nicht kurzschließen!
- Die Verwendung von Akkus und hochstromfähigen Batterien ist wegen anderer elektrischer Werte nicht zugelassen.
- Verbrauchte bzw. leere Batterien unmittelbar aus der Leuchte nehmen
- Sollte die Leuchte nicht mehr benutzt werden müssen vor der Entsorgung die Batterien aus der Leuchte entnommen werden

- Dieses Produkt enthält Batterien. Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer
- Unsachgemäß eingesetzte Batterien können auslaufen und/oder einen Brand/Explosion verursachen
- Batterien immer komplett als Satz austauschen, immer gleichwertige Batterien verwenden
- Batterien von Kindern fernhalten: Verschluckungs- bzw. Erstickungsgefahr
- Versuchen Sie niemals, eine Batterie zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen
- Verwenden Sie die Batterien nicht, wenn das Produkt beschädigt zu sein scheint
- Batterien sind nicht wiederaufladbar
- Entsorgen Sie gebrauchte Batterien/Akkus immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen.
- Falls Batterien einmal auslaufen sollten, diese nicht anfassen. Falls Sie doch einmal in Kontakt mit Batterieflüssigkeit kommen, waschen Sie umgehend die betroffene Stelle gründlich mit Wasser ab
- Falls die Batterieflüssigkeit eine Hautreaktion verursacht oder in die Augen gelangt, gleich ärztlichen Kontakt aufnehmen
- Die Batterien nicht kurzschließen!
- Die Verwendung von Akkus und hochstromfähigen Batterien ist wegen anderer elektrischer Werte nicht zugelassen.
- Verbrauchte bzw. leere Batterien unmittelbar aus der Leuchte nehmen
- Sollte die Leuchte nicht mehr benutzt werden müssen vor der Entsorgung die Batterien aus der Leuchte entnommen werden

**TECHNISCHE DATEN**

Leuchtmittel:	Hauptlicht: 5W LED Zusatzlicht: rote COB LED
Risikogruppe:	2
Stromversorgung:	3x Micro AAA Alkaline Batterien LR03 (im Lieferumfang enthalten)
Schutzklasse:	III
Lichtstrom:	Hauptlicht: 230lm / 75lm   Zusatzlicht: 5lm
Leuchtdauer:	Hauptlicht: 7h / 15h   Zusatzlicht: 25h
Leuchtwerte:	Hauptlicht: 74m / 43m   Zusatzlicht: 3m
Gehäusematerial:	ABS-Kunststoff
Schutzart:	IPX4
Lagertemperatur:	-10 bis 50 °C
Betriebtemperatur:	-10 bis 25 °C
Gewicht:	53g [ohne Batterien]
Abmessungen:	175 x 31 x 21mm

☑ Das Produkt entspricht den Anforderungen der EU Richtlinien. Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.

[GB]

## ORIGINAL OPERATING INSTRUCTIONS

Read the manual carefully and check that everything is there and that nothing is damaged. Do not use damaged products. If you find damage to the product, contact your dealer.

## PFLEGE UND WARTUNG

Please take note of the following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging.

- i** = **Information:** Useful additional information about the product
- w** = **Note:** This note warns you of possible damage of all kinds
- !** = **Warning:** Attention – Danger! May result in serious injury or death
- ☑** **PROPER INTENDED USE**

The device serves as a battery-operated, mobile light source. The product is intended exclusively for private household use and not for commercial use. The light is not intended for any other applications. Not suitable for household lighting. Read through the complete operating instructions carefully before using the product for the first time. They contain important information for handling the product.

The device serves as a battery-operated, mobile light source. The product is intended exclusively for private household use and not for commercial use. The light is not intended for any other applications. Not suitable for household lighting. Read through the complete operating instructions carefully before using the product for the first time. They contain important information for handling the product.

- If you pass on the product to third parties, pass on these operating instructions as well.
- Never expose the product to extreme conditions (extreme heat/cold).
- Do not immerse the product in water
- Keep the product and the packaging away from children. This product is not for children. Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the product.
- This product is not to be used by persons (including children) who have restricted physical, sensory or mental capabilities or who do not have adequate experience and knowledge in handling this product. Such persons must be instructed beforehand by a supervisory person who is responsible for their safety or must be supervised during the use of the product.
- The light source of this lamp cannot be replaced. If the light source has reached the end of its service life, the complete lamp must be replaced.
- Do not open or modify the product! Repair work shall only be carried out by the manufacturer or by a service technician appointed by the manufacturer or by a suitably qualified person.
- Always keep the product dry.

- If you pass on the product to third parties, pass on these operating instructions as well.
- Never expose the product to extreme conditions (extreme heat/cold).
- Do not immerse the product in water
- Keep the product and the packaging away from children. This product is not for children. Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the product.
- This product is not to be used by persons (including children) who have restricted physical, sensory or mental capabilities or who do not have adequate experience and knowledge in handling this product. Such persons must be instructed beforehand by a supervisory person who is responsible for their safety or must be supervised during the use of the product.
- The light source of this lamp cannot be replaced. If the light source has reached the end of its service life, the complete lamp must be replaced.
- Do not open or modify the product! Repair work shall only be carried out by the manufacturer or by a service technician appointed by the manufacturer or by a suitably qualified person.
- Always keep the product dry.

- If you pass on the product to third parties, pass on these operating instructions as well.
- Never expose the product to extreme conditions (extreme heat/cold).
- Do not immerse the product in water
- Keep the product and the packaging away from children. This product is not for children. Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the product.
- This product is not to be used by persons (including children) who have restricted physical, sensory or mental capabilities or who do not have adequate experience and knowledge in handling this product. Such persons must be instructed beforehand by a supervisory person who is responsible for their safety or must be supervised during the use of the product.
- The light source of this lamp cannot be replaced. If the light source has reached the end of its service life, the complete lamp must be replaced.
- Do not open or modify the product! Repair work shall only be carried out by the manufacturer or by a service technician appointed by the manufacturer or by a suitably qualified person.
- Always keep the product dry.

- If you pass on the product to third parties, pass on these operating instructions as well.
- Never expose the product to extreme conditions (extreme heat/cold).
- Do not immerse the product in water
- Keep the product and the packaging away from children. This product is not for children. Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the product.
- This product is not to be used by persons (including children) who have restricted physical, sensory or mental capabilities or who do not have adequate experience and knowledge in handling this product. Such persons must be instructed beforehand by a supervisory person who is responsible for their safety or must be supervised during the use of the product.
- The light source of this lamp cannot be replaced. If the light source has reached the end of its service life, the complete lamp must be replaced.
- Do not open or modify the product! Repair work shall only be carried out by the manufacturer or by a service technician appointed by the manufacturer or by a suitably qualified person.
- Always keep the product dry.

**LIIEFERUMFANG**

- 1x Leuchte
- 3x Batterien Micro AAA
- 1x Bedienungsanleitung
- 4x Clips für die Helmbefestigung

- Dieses Produkt enthält Batterien. Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer
- Unsachgemäß eingesetzte Batterien können auslaufen und/oder einen Brand/Explosion verursachen
- Batterien immer komplett als Satz austauschen, immer gleichwertige Batterien verwenden
- Batterien von Kindern fernhalten: Verschluckungs- bzw. Erstickungsgefahr
- Versuchen Sie niemals, eine Batterie zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen
- Verwenden Sie die Batterien nicht, wenn das Produkt beschädigt zu sein scheint
- Batterien sind nicht wiederaufladbar
- Entsorgen Sie gebrauchte Batterien/Akkus immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen.
- Falls Batterien einmal auslaufen sollten, diese nicht anfassen. Falls Sie doch einmal in Kontakt mit Batterieflüssigkeit kommen, waschen Sie umgehend die betroffene Stelle gründlich mit Wasser ab
- Falls die Batterieflüssigkeit eine Hautreaktion verursacht oder in die Augen gelangt, gleich ärztlichen Kontakt aufnehmen
- Die Batterien nicht kurzschließen!
- Die Verwendung von Akkus und hochstromfähigen Batterien ist wegen anderer elektrischer Werte nicht zugelassen.
- Verbrauchte bzw. leere Batterien unmittelbar aus der Leuchte nehmen
- Sollte die Leuchte nicht mehr benutzt werden müssen vor der Entsorgung die Batterien aus der Leuchte entnommen werden

- Dieses Produkt enthält Batterien. Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer
- Unsachgemäß eingesetzte Batterien können auslaufen und/oder einen Brand/Explosion verursachen
- Batterien immer komplett als Satz austauschen, immer gleichwertige Batterien verwenden
- Batterien von Kindern fernhalten: Verschluckungs- bzw. Erstickungsgefahr
- Versuchen Sie niemals, eine Batterie zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen
- Verwenden Sie die Batterien nicht, wenn das Produkt beschädigt zu sein scheint
- Batterien sind nicht wiederaufladbar
- Entsorgen Sie gebrauchte Batterien/Akkus immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen.
- Falls Batterien einmal auslaufen sollten, diese nicht anfassen. Falls Sie doch einmal in Kontakt mit Batterieflüssigkeit kommen, waschen Sie umgehend die betroffene Stelle gründlich mit Wasser ab
- Falls die Batterieflüssigkeit eine Hautreaktion verursacht oder in die Augen gelangt, gleich ärztlichen Kontakt aufnehmen
- Die Batterien nicht kurzschließen!
- Die Verwendung von Akkus und hochstromfähigen Batterien ist wegen anderer elektrischer Werte nicht zugelassen.
- Verbrauchte bzw. leere Batterien unmittelbar aus der Leuchte nehmen
- Sollte die Leuchte nicht mehr benutzt werden müssen vor der Entsorgung die Batterien aus der Leuchte entnommen werden

**BEIDUNG**

Durch Drücken des Funktionen-Tasters werden folgende Leuchtstufen durch geschaltet: Hauptlicht 30% / Hauptlicht 100% / rote COB LED. Im jeweiligen Modus kann Drücken des Sensor-Taster der Sensor Modus aktiviert werden. In diesem Modus wird durch eine Gestenbewegung vor dem Lampenkopf die Leuchte an, bzw. aus geschaltet. Durch Halten des Sensor-Tasters für 5 Sekunden wird das rote COB Blinklicht eingeschaltet.

**TECHNISCHE DATEN**

Leuchtmittel:	Hauptlicht: 5W LED Zusatzlicht: rote COB LED
Risikogruppe:	2
Stromversorgung:	3x Micro AAA Alkaline Batterien LR03 (im Lieferumfang enthalten)
Schutzklasse:	III
Lichtstrom:	Hauptlicht: 230lm / 75lm   Zusatzlicht: 5lm
Leuchtdauer:	Hauptlicht: 7h / 15h   Zusatzlicht: 25h
Leuchtwerte:	Hauptlicht: 74m / 43m   Zusatzlicht: 3m
Gehäusematerial:	ABS-Kunststoff
Schutzart:	IPX4
Lagertemperatur:	-10 bis 50 °C
Betriebtemperatur:	-10 bis 25 °C
Gewicht:	53g [ohne Batterien]
Abmessungen:	175 x 31 x 21mm

☑ Das Produkt entspricht den Anforderungen der EU Richtlinien. Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.

[FR]

## MODE D'EMPLOI ORIGINAL

Déballotez tout d'abord toutes les pièces et contrôlez leur intégralité et la présence éventuelle de dommages. Ne mettez pas un produit endommagé en service. Si vous constatez des dommages sur le produit, contactez votre revendeur.

## CARE AND MAINTENANCE

Carry out cleaning tasks only when the mains plug has been pulled out / when the power supply has been disconnected

- Clean only with a slightly damp cloth, then rub it dry
- Do not use abrasive agents or solvents for cleaning
- Never submerge the product in water or other liquids.
- Do not allow fluids to enter the housing.
- Do not use hard brushes or sharp objects for cleaning.

**DISPOSAL**

The product is not to be disposed of as waste. It is not to be disposed of as electrical equipment in household waste. Use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product. For disposal, pass the device on to a specialist disposal point for old equipment. Do not dispose of the device via household waste as the device contains batteries / rechargeable batteries. In this way you will fulfil your legal obligations and contribute to environmental protection.

**LIMITATION OF LIABILITY**

The information contained within these operating instructions can be changed without prior notification. We accept no liability for direct, indirect, consequential or other damage arising through improper handling or through disregard of the information contained within these operating instructions. We accept no liability or warranty claims or guarantee claims in the event of incorrect use of the product.

**DELIVERY INCLUDES**

- 1x Lamp
- 3x AAA batteries
- 1x operating instructions
- 4x clips for helmet mounting

**PRODUCT DESCRIPTION**

- 1 Main LED
- 2 COB-LED
- 3 Sensor
- 4 Functions button
- 5 Sensor button
- 6 Battery compartment
- 7 Clips for helmet mounting

**OPERATION**

By pressing of the function button, the following light levels are switched through: Main light 30% / Main light 100% / Red COB LED. In the respective mode, the sensor mode can be activated by pressing the sensor button. In this mode, a gesture movement in front of the lamp head switches the lamp on or off. By holding the sensor button for 5 seconds, the red COB flashing light is switched on.

**TECHNICAL DATA**

Illuminant:	Main light: 5W LED Auxiliary light: Red COB LED
Risk group:	2
Power supply:	3x AAA alkaline batteries LR03 (included)
Protection class:	III
Luminous flux:	Main light: 230lm / 75lm   Auxiliary light: 5lm
Battery life:	Main light: 7h / 15h   Auxiliary light: 25h
Light range:	Main light: 74m / 43m   Auxiliary light: 3m
housing material:	ABS plastic
Protection type:	IPX4
Storage temperature:	-10 to 50 °C
Operating temperature:	-10 to 25 °C
Weight:	53g [without batteries]
Dimensions:	175 x 31 x 21mm

☑ The product complies with the requirements from the EU directives. Subject to technical changes. We assume no liability for printing errors. Traduction française du

☑ The product complies with the requirements from the EU directives. Subject to technical changes. We assume no liability for printing errors. Traduction française du

☑ The product complies with the requirements from the EU directives. Subject to technical changes. We assume no liability for printing errors. Traduction française du

☑ The product complies with the requirements from the EU directives. Subject to technical changes. We assume no liability for printing errors. Traduction française du

[ES]

## INSERTION DES PILES

Lors de l'insertion des piles, veillez impérativement à la polarité correcte. Couper le produit avant de remplacer les piles.

## ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Effectuez les travaux de nettoyage qu'avec la fiche secteur débranchée / la tension d'alimentation coupée

- Nettoyez les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide.
- N'utilisez pas d'agents abrasifs ou solvants pour le nettoyage.
- N'utilisez en aucun cas de produit abrasif ou solvant pour le nettoyage.
- Ne jamais plonger le produit dans l'eau ou dans un autre liquide.
- N'utilisez en aucun cas de produit abrasif ou solvant pour le nettoyage.
- Veillez à ce qu'aucun liquide ne pénètre dans le boîtier.
- Ne pas utiliser de brosse ou d'objet acéré pour le nettoyage.

**Maintenance**

Si vous n'utilisez pas le produit, retirez les piles et entreposez-les séparément pour conserver leur durée de vie.

**UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS**

Le produit sert de source de lumière mobile, fonctionnant avec piles. Le produit est uniquement conçu pour une utilisation domestique privée et non pour un usage commercial. La lampe n'est pas conçue pour une utilisation dans d'autres applications. Ne convient pas à l'éclairage ambiant. Avant la mise en service du produit, lisez attentivement le manuel d'utilisation complet. Il contient des informations importantes pour la manipulation du produit.

- Si vous transmettez le produit à des tiers veillez à transmettre également le manuel d'utilisation.
- Né jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes (chaleur / froid extrême).
- Né pas plonger le produit dans l'eau
- N'utilisez les enfants désignés du produit et de l'emballage. Le produit n'est pas pour les enfants. Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Ce produit n'est pas conçu pour une utilisation par des personnes (y compris par des enfants) avec des capacités corporelles, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec une absence d'expérience et de connaissances concernant la manipulation de ce produit. Ces personnes doivent être préalablement instruites par une personne de surveillance responsable de leur sécurité ou doivent être surveillées pendant l'utilisation du produit !
- La source lumineuse de cette lampe n'est pas remplaçable. À la fin de la durée de vie de la source lumineuse, vous devez remplacer toute la lampe.
- Né pas ouvrir ou modifier le produit ! Les travaux de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service agréé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire !
- Veillez toujours à ce que le produit reste sec.

**CLAUDE DE NON-RESPONSABILITÉ**

Les informations fournies dans ce mode d'emploi peuvent être modifiées sans notification préalable. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les dommages ou dommages conséquents directs, indirects, accidentels ou autre causés par la manipulation inappropriée ou par le non-respect des informations fournies dans ce mode d'emploi. En cas d'usage incorrect du produit, nous n'endossons aucune responsabilité et n'accordons aucun droit de garantie.

**ÉTENDUE DE LA LIVRAISON**

- 1x lampe
- 3x pile Micro AAA
- 1x mode d'emploi
- 4x clips pour le montage du casque

**DESCRIPTION DU PRODUIT**

- 1 LED principale
- 2 COB-LED
- 3 Capteur
- 4 Bouton de fonctions
- 5 Bouton de capteur
- 6 Compartiment à batterie
- 7 Clips pour le montage du casque

**UTILISATION**

Appuyer sur de la touche de fonction, les niveaux d'éclairage suivants sont activés : Lumière principale 30% / Lumière principale 100% / LED COB rouge. Dans le mode respectif, le mode capteur peut être activé en appuyant sur le bouton du capteur. Dans ce mode, la lumière est allumée ou éteinte par un mouvement gestuel devant la tête de la lampe. En appuyant sur le bouton du capteur pendant 5 secondes, la lumière rouge clignotante du COB s'allume.

**CARACTERISTIQUES TECHNIQUES**

Agent lumineux:	Lumière principale : LED 5W lumière auxiliaire : LED COB rouge
Groupe de risque :	2
Alimentation électrique :	3x pile micro AAA alcaline LR03 (In un comprises dans la livraison)
Classe de protection :	III
Flux lumineux :	Lumière principale : 230lm / 75lm lumière auxiliaire : 5lm
Autonomie :	Lumière principale : 7h / 15h lumière auxiliaire : 25h
Portée :	Lumière principale : 74m / 43m lumière auxiliaire : 3m
Matériau du boîtier :	Plastique ABS
Indice de protection :	IPX4
Température d'entreposage :	-10 à 50 °C
Température de service :	-10 à 25 °C
Poids :	53g [sans les piles]
Dimensions :	175 x 31 x 21mm

☑ Le produit est conforme aux exigences des directives européennes. Sous réserve de modifications techniques. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les erreurs d'impression. française du

☑ Le produit est conforme aux exigences des directives européennes. Sous réserve de modifications techniques. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les erreurs d'impression. française du

☑ Le produit est conforme aux exigences des directives européennes. Sous réserve de modifications techniques. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les erreurs d'impression. française du

☑ Le produit est conforme aux exigences des directives européennes. Sous réserve de modifications techniques. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les erreurs d'impression. française du

[SE]

## INSTRUCCIONES DE SERVICIO ORIGINALES

Desembale todo el paquete y compruebe su integridad y que no estén dañados. No ponga en servicio ningún producto dañado. En caso de constatar daños en el producto, póngase en contacto con su comerciante.

## MANTENIMIENTO Y CUIDADOS

Realice los trabajos de limpieza solamente cuando el enchufe esté retirado e interrumpido el suministro de tensión

- Limpieza
- Los trabajos de limpieza solamente deben llevarse a cabo con el enchufe retirado e interrumpido el suministro de tensión
- Los trabajos de limpieza solo deben realizarse con un paño ligeramente húmedo.
- No sumergir el producto en agua o demás líquidos.
- Par la limpieza no se sirva en ningún caso de abrasivos o disolventes.
- No sumergir el producto en agua o demás líquidos.
- Observar que no debe penetrar ningún líquido en la carcasa.
- No emplear para la limpieza ningún cepillo duro ni objeto agudo alguno.

**Atención**

Si no utiliza pas el producto, retirez les piles et entreposez-les séparément pour conserver leur durée de vie.

**UTILIZACIÓN CONFORME AUX PRESCRIPTIONS**

Le produit sert de source de lumière mobile, fonctionnant avec piles. Le produit est uniquement conçu pour une utilisation domestique privée et non pour un usage commercial. La lampe n'est pas conçue pour une utilisation dans d'autres applications. Ne convient pas à l'éclairage ambiant. Avant la mise en service du produit, lisez attentivement le manuel d'utilisation complet. Il contient des informations importantes pour la manipulation du produit.

- Si vous transmettez le produit à des tiers veillez à transmettre également le manuel d'utilisation.
- Né jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes (chaleur / froid extrême).
- Né pas plonger le produit dans l'eau
- N'utilisez les enfants désignés du produit et de l'emballage. Le produit n'est pas pour les enfants. Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Ce produit n'est pas conçu pour une utilisation par des personnes (y compris par des enfants) avec des capacités corporelles, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec une absence d'expérience et de connaissances concernant la manipulation de ce produit. Ces personnes doivent être préalablement instruites par une personne de surveillance responsable de leur sécurité ou doivent être surveillées pendant l'utilisation du produit !
- La source lumineuse de cette lampe n'est pas remplaçable. À la fin de la durée de vie de la source lumineuse, vous devez remplacer toute la lampe.
- Né pas ouvrir ou modifier le produit ! Les travaux de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service agréé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire !
- Veillez toujours à ce que le produit reste sec.

**CLAUDE DE NON-RESPONSABILITÉ**

Les informations fournies dans ce mode d'emploi peuvent être modifiées sans notification préalable. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les dommages ou dommages conséquents directs, indirects, accidentels ou autre causés par la manipulation inappropriée ou par le non-respect des informations fournies dans ce mode d'emploi. En cas d'usage incorrect du produit, nous n'endossons aucune responsabilité et n'accordons aucun droit de garantie.

**ÉTENDUE DE LA LIVRAISON**

- 1x lampe
- 3x pile Micro AAA
- 1x mode d'emploi
- 4x clips pour le montage du casque

**DESCRIPTION DEL PRODUCTO**

- 1 LED principal
- 2 COB-LED
- 3 Sensor
- 4 Tecla de funciones
- 5 Tecla del sensor
- 6 Compartimento de pilas
- 7 Clips para el montaje en el casco

**MANEJO**

Pulsando de la tecla de función, se pasa a los siguientes niveles de iluminación: Luz principal 30% / Luz principal 100% / LED COB rojo. En el modo respectivo, el modo sensor se puede activar pulsando el botón sensor. En este modo, la luz se enciende o se apaga mediante un movimiento gestual delante del foco. Manteniendo pulsado el botón del sensor durante 5 segundos, se enciende la luz roja intermitente COB.

**DADOS TÉCNICOS**

Lâmpara:	Lâmpara principal: LED de 5W lâmpara adicional: LED COB rojo
Grupo de riesgo:	2
Suministro de corriente:	3 pilas micro AAA alcalinas LR03 (incluidas en el volumen de suministro)
Clase de protección:	III
Flujo luminoso:	Lâmpara principal: 230lm / 75lm lâmpara adicional: 5lm
Duración de la iluminación:	Lâmpara principal: 7h / 15h lâmpara adicional: 25h
Alcance del haz de luz:	Lâmpara principal: 74m / 43m

